
平成２９年度第９回県政参画電子アンケート 

「ネーミングライツ」に関するアンケート 

 

 １ 調査概要 

  ○テーマ    「ネーミングライツ」に関するアンケート 

  ○実施期間  平成２９年１２月２８日 から 平成３０年１月９日 ９：００ まで  

  ○対象     県政参画電子アンケート会員（９７１名） 

  ○回答数    ７６６名（回答率 ７８．９％） 

 

 ２ アンケート目的 

鳥取県では県有施設の運営財源の確保等を目的として、施設の愛称を命名する権利（ネーミングラ

イツ）の制度を導入しており、現在「コカ・コーラウエストスポーツパーク」においてスポンサー契約を締

結しているところです。 

そこで、この度、施設の認知度や愛着度を計測するためアンケートを実施しました。 

 

 

【問１】あなたは、鳥取県に「コカ・コーラウエストスポーツパーク」という施設が 

あることを知っていますか。（回答必須）  

１ 知っている   696 人 90.9% 
 

２ 知らない   70 人 9.1% 
  

 

【問２】「コカ・コーラウエストスポーツパーク」がどこにあるか知っていますか。（回答必須）  

１ 知っている   646 人 84.3% 
 

２ 知らない   120 人 15.7% 
  

 

【問３】あなたは、この「コカ・コーラウエストスポーツパーク」という愛称が 

定着していると思いますか。（回答必須）  

１ 定着していると思う（愛

称を一般的に使用してい

る） 

  159 人 20.8% 
 

２ どちらかといえば定着し

ていると思う 
  322 人 42% 

 

３ どちらかといえば定着し

ていないと思う 
  148 人 19.3% 

 

４ 定着していないと思う

（正式名を一般的に使用し

ている） 

  82 人 10.7% 
 

５ 分からない   55 人 7.2% 
  

 



【問４】あなたは、「コカ・コーラウエストスポーツパーク」にどの程度行きますか。（回答必須）  

１ 週に２回以上    1 人 0.1% 
 

２ 週に１回程度    13 人 1.7% 
 

３ 月に１，２回    32 人 4.2% 
 

４ 年に数回    248 人 32.4% 
 

５ ２，３年に１回程度    104 人 13.6% 
 

６ ほとんど行ったことがない    158 人 20.6% 
 

７ 一度も行ったことがない    202 人 26.4% 
 

８ 分からない    8 人 1% 
  

 

【問６】「コカ・コーラウエストスポーツパーク」は、平成２０年度からコカ・コーラウエスト株式会社 

より毎年１０００万円（税別）の対価を得て、施設管理費に充てています。 

この取り組みについてどう思いますか。  

１ 賛成    449 人 58.6% 
 

２ どちらかといえば賛成    183 人 23.9% 
 

３ どちらでもない    111 人 14.5% 
 

４ どちらかといえば反対    10 人 1.3% 
 

５ 反対    13 人 1.7% 
 

６ 無回答   0 人 0%  
 

 

○属性情報 

○性別  

１ 男性    330 人 43.1% 
 

２ 女性    436 人 56.9% 
  

 

○年代  

１ １０歳代    17 人 2.2% 
 

２ ２０歳代    65 人 8.5% 
 

３ ３０歳代    160 人 20.9% 
 

４ ４０歳代    220 人 28.7% 
 

５ ５０歳代    155 人 20.2% 
 

６ ６０歳代    97 人 12.7% 
 

７ ７０歳代以上    52 人 6.8% 
  

 



○市町村  

１ 鳥取市   335 人 43.7% 
 

２ 米子市   204 人 26.6% 
 

３ 倉吉市   49 人 6.4% 
 

４ 境港市   35 人 4.6% 
 

５ 岩美町   5 人 0.7% 
 

６ 若桜町   2 人 0.3% 
 

７ 智頭町   3 人 0.4% 
 

８ 八頭町   17 人 2.2% 
 

９ 三朝町   6 人 0.8% 
 

１０ 湯梨浜町   24 人 3.1% 
 

１１ 琴浦町   19 人 2.5% 
 

１２ 北栄町   12 人 1.6% 
 

１３ 日吉津村   6 人 0.8% 
 

１４ 大山町   15 人 2% 
 

１５ 南部町   10 人 1.3% 
 

１６ 伯耆町   10 人 1.3% 
 

１７ 日南町   5 人 0.7% 
 

１８ 日野町   1 人 0.1% 
 

１９ 江府町   3 人 0.4% 
 

２０ 県外   5 人 0.7% 
  

 

○地域  

１ 東部地区   362 人 47.3% 
 

２ 中部地区   110 人 14.4% 
 

３ 西部地区   289 人 37.7% 
 

４ 県外   5 人 0.7% 
  

 


